

Аналитика

Инвестиционный рейтинг — инструмент для постоянного улучшения делового климата

Новые результаты будут представлены на ПМЭФ-2025. Генеральный директор АСИ – об актуализированной методологии рейтинга, динамике инвестиционных показателей регионов и ключевых тенденциях в развитии инвестклимата в стране.

Почему концессия нужна в сфере ЖКХ

Сочетание ресурсов концессионера с государственной поддержкой позволяет реализовывать масштабные проекты реконструкции и строительства объектов жизнеобеспечения и достигать ощутимых социально-экономических эффектов.

События

Петербургский международный экономический форум

Пройдет 18–21 июня 2025 года в Петербурге. Ключевое глобальное мероприятие, на котором в прикладном аспекте обсуждаются современные экономические проблемы, стоящие перед Россией, развивающимися рынками и миром в целом.

IX Международный Невский форум

Пройдет 26–27 июня 2025 года в Петербурге. На форуме будут обсуждаться и выработываться практические предложения по развитию России в условиях глобальных вызовов и формирования многополярного мира.

Форум «Сильные идеи для нового времени»

Пройдет 15–16 июля 2025 года в Москве. Мероприятие направлено на поддержку общественно-значимых инициатив российских граждан, которые внесут вклад в укрепление суверенитета страны и достижение национальных целей развития.

Новости по ГЧП и инвестициям

Минэкономразвития России вместе с бизнесом подготовили проект Стандарта общественного капитала бизнеса

Стандарт направлен на унификацию методологии оценки нефинансовых аспектов деятельности бизнеса, вклада в общественное благосостояние, социально-экономическое развитие и реализацию национальных целей России.

ВЭБ.РФ вовлекают в оценку ГЧП-проектов

Минэкономразвития завершает работу над интеграцией госкорпорации в оценку ГЧП-инициатив — проекты стоимостью выше 3 млрд рублей будут проходить экспертизу в ВЭБ.РФ. Обязательной процедура будет для ряда регионов.

В Совете Федерации оценили эффективность инвестиционного вычета

Региональный вычет на инвестиции стал еще более востребованным у бизнеса после снятия ограничения по сроку его применения. Что касается федерального вычета, в I квартале 2025 заявки на его получение подали около 260 компаний.

ЦБ опубликует правила регулирования концессионных проектов в июне

После этого банки смогут учитывать возможность государства, субъекта или муниципалитета отвечать по кредиту, если это предусмотрено прямым соглашением между участниками концессии.

Запуск единой платформы доступа к датасетам будет проработан по ГЧП

На платформе будет отслеживаться прогресс в использовании российских ИИ-решений. Для стимулирования компаний к внедрению технологии Мишустин предложил создать публичный рейтинг готовности к цифровым изменениям.

Подготовку ОЭЗ «Парнас» в Петербурге завершат в 2026 году

Запуск новой площадки особой экономической зоны запланирован на 2026 год. Площадка станет ключевым элементом экономики города, ориентированным на реальный сектор, и привлечет свыше 50 млрд рублей к 2030 году.